

О Т Ч Е Т  
НА ЧИТАЛИЩНОТО НАСТОЯТЕЛСТВО ЗА ДЕЙНОСТТА  
НА НЧ „ СВЕТЛИНА 2004“с. ДРЯНОВО ОБЩИНА ТУНДЖА  
ЗА ПЕРИОДА 01.01.2022г/ 31.12.2022г

Измина втората година от тригодишния ни мандат като настоятелство на НЧ „Светлина 2004“. По закон и устав, след всяка изтекла творческа година настоятелство представя отчет за дейността и изразходените от бюджета средства пред Общо събрание, и в срок до 30 март пред Общински съвет на Община Тунджа. Днес ви поканихме именно за това.

В началото на 2022г действителните членове на читалището са 50.През годината имаме новоприети 4-ма и отпаднали 3-ма / един починал и двама не платили членски внос/.Действителните членове са 51.

Към момента на провеждане на събранието действителните членове са 52-ма и всички са поканени на редовно общо събрание.

През отчетната година читалищното настоятелство проведе шест заседания, на които са внесени и гласувани предложения във връзка с изпълнение на годишния план за дейност. На 19.03.2022г се проведе редовно отчетно събрание.

След събранието всички договори, споразумения, счетоводни документи, информационна карта на читалището, са изготвени и подадени в определения срок към институциите- Общински съвет, Агенция по вписвания, Министерство на културата, Трудова медицина.

През отчетния период читалището работи по одобрения годишен план.

#### Месец януари

Празнуване на имените дни и деня на родилната помощ

#### Месец февруари

Традиционното празнуване на Деня на лозаря

#### Месец март

Празнуване Ден на самодееца, Националния празник, Международния ден на жената, Първа пролет

#### Месец април

Участия в Общинските празници по случай 35 години от създаването на Община Тунджа- 21-то издание на празника „От Цветница до Гергьовден“ в с. Ген. Инзово /Фолклорната ни група е наградена със сребърен медал/, „Хоро се вие, песен се пее“ в с. Тенево/Фолклорната група получи статуетка за участие/

#### Месец май

Празнуване на Гергьовден и Деня на Славянската писменост и култура

Месец юни

Фолклорната ни група участва на Национален събор „Света Троица“ в с. Устрем/наградена е с медал - първо място за изпълнение на трио и парична награда/.

Участие в Празника на Община Тунджа „Модата се мени, традициите остават“ в с. Ген. Инзово

Честване 80 годишен юбилей на участничка във фолклорната ни група

Месец юли

Празнуване на Петровден

Месец август

Участие в организирането на празника на с. Дряново- 157-мо издание на Илинденски събор

Отпразнуване на църковния празник Света Богородица

Месец септември

Празнуване на Съединението и Независимостта на България

Месец октомври

Участие на фолклорната ни група в откриването на пенсионерски клуб в с. Драма

Месец ноември

Честване деня на християнското семейство

Месец декември

Празнуване на Коледа и Нова година

Тук е мястото да изкажа благодарност на всички самодейци, които се включват активно в мероприятията, и най- вече на групата ни за автентичен фолклор, които допринасят за съхранението на местния фолклор и традиции.

18.03.2023г

Изготвил: Пенка Димитрова

/председател/